

活動推廣

苗栗養豬觀摩

苗栗縣六十年度農牧聯合性養豬技術訓練及觀摩會，十一月廿三日在公館鄉大坑村養豬戶張漢廷家裡舉行，通霄、頭屋、苗栗、公館等鄉鎮養豬戶一百多人參加。  
省農會、農牧局、縣政府等，分別派員擔任講解飼料使用方法、豬品種改良、牧草養豬、養豬成本計算等。（衡）

農會理事長洪有加。洪理事長在

參代表頭領社

刻的了解。（董忠和）

體育場隆重舉行  
，各界首長、學  
校及民間團體均  
參加慶典，場面  
熱烈而盛大。

▽彰化縣二水鄉農會於十一月二十一日在農會二樓，舉行六十六一年期鼠害防治講習會，縣府及衛生局均派人列席指導。會中講解鼠害的危險及防治方法，使各村工作人員有深刻

積極開拓外銷市場

陳子龍

# 新豐冠軍家庭改善

養豬經驗發表  
本社贈送錦旗

新豐鄉農會於十月初選定新豐村家事改進班員吳朱梅霞等十五戶，參加新竹縣全縣家庭改善競賽。

尤其全省農  
民，在政府實施  
三七五減租及耕  
者有其田政策下

，生活才獲得改善。因此，大家在幸福與富足中，不要自滿，應不斷革新，才能獲得更碩的成果。（林慶木）

## 麻豆柑桔講習

麻豆鎮農會於十一月二十三日 上午八時起，在農會三樓舉行柑桔栽培技術講習會，由台灣農改場專家講解柑桔病蟲防治、果園雜草去除法、果樹微量元素的需要補給、果園管理等，會後並參觀實地剪枝。(陳再福)

雲林甘薯示範

雞、猪競賽表頒會，預計於一月十七、八日在省農會舉行，各縣市選出的優勝代表，將分別參加發表，由有關單位派員評判。

本社爲鼓勵參加班會繼續努力，分別贈送兩面錦旗，給養豬及養雞經驗發表優勝者作紀念。

雲林六十年度秋作甘薯子面積生產技術栽培綜合示範，已於十月十四、十五兩日，在土庫鎮新庄育樂中心及大荖田集會所二處舉行，台南農業改良場派員擔任講解。（曉虹）

六個月，年息十分之三。收回基金時，比照省農會貸款方式，酌收利息或手續費一併保存，而基金的總數，只准增加，不得減少。

永靖鄉今年耕作面積，已超過二三九七公頃。

示範菜圃由農復會等有關單位，一次補助六萬五千元，儲存於各地農會，並由生產基金管理委員會保管。這項基金限用於購買大型農機具、化學肥料、工程設施、包裝材料等，在蔬菜共同販賣時，從菜價中按比例扣還歸公館。

因此，當前我們除了設法增產和提高品質外，最大的課題在於外銷市場的開拓。我們應全力爭取，這樣不但可以改善農村經濟，同時也為國家爭取外匯，可謂一舉兩得呢！

永靖鄉農會鼓勵農友，開墾山坡地栽培蔬菜及雜糧，並以現代化的管理來經營。栽培的作物有韭菜、菜豆、苦瓜、茄子、甘藍、包心菜及花菜。示範菜園採用機械化共同經營方式，以化學肥料完全代替水肥，栽種優良種子，使用安全農藥，並實施初步分級包裝，這是邁向科學化管理的初步。

示範菜圃由農復會等有關單位，一次補助六萬五千元。因此，當前我們除了設法

，而生產量也提高一半，在全省指定的十五個示範鄉鎮中，成績最優，因此，深獲有關單位的嘉許。

彰化縣永靖鄉，自五十八年成立「夏季蔬菜生產隊」以來，在推廣股長曾瑞桐致力改善生產技術、爭取灌溉補助下，不論生產面積或產量，均有大幅增加，並解除了過去夏季菜荒的現象。



社頭鄉農忙托兒所達藝表演（潘秀慧）



——公館柑桔研究班修剪示範（涂天榮）——